

---

## Erratum

---

Gouvernement du Québec

### Décret 194-2002, 28 février 2002

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, 13 mars 2002, 134<sup>e</sup> année, n<sup>o</sup> 11.

À la page 1964, à la fin du décret 194-2002, on aurait dû lire l'annexe suivante :

#### ANNEXE

#### PROJETS AU PAIP - AGIR 2001-2002 AUTORISÉS PAR LE CONSEIL DU TRÉSOR

N <sup>o</sup> projet	Nom de l'établissement	Montant (k\$)
03322-15	Centre hospitalier affilié universitaire de Québec Pavillon Enfant Jésus (Québec)	6 186,0
03343-04	Centre hospitalier de Charlevoix	3 344,0
03343-06	Centre hospitalier de Charlevoix Carrefour santé du Granit (CH-CHSLD-CLSC)	2 292,0
05103-03	Centre hospitalier Lac Mégantic Centre hospitalier des Vallées de l'Outaouais	13 842,0
07153-04	Pavillon de Hull	10 438,0
08101-02	Centre hospitalier de Val-d'Or	4 982,0
06201C-06	Hôpital Charles Lemoyne	5 308,0
06145A-02	CHSLD CLSC Bordeaux-Cartierville Carrefour de la santé et des services sociaux de Matawinie (CLSC-CHSLD)	13 905,0
06125B-01	Centre d'accueil Brassard	2 511,0
06346A-16	Hôpital Maisonneuve-Rosemont	58 054,0

42408